Информация об обращениях граждан
по вопросам коррупционной направленности в образовательных учреждениях за период с 1 февраля по 28 февраля 2017 года

[bookmark: _GoBack]        За период с 1 февраля по 28 февраля 2017 года в Департамент надзора и контроля в сфере образования Министерства образования и науки Республики Татарстан поступило 66 обращений, в том числе по вопросам коррупционной направленности 21 обращение.

Основные темы обращений граждан:
1. Злоупотребление должностным положением руководителем, педагогом – 10
2. Нарушение законодательства – 23
3. Качество образования – 1
4. Отказ в приеме в образовательную организацию – 1
5. Конфликтные ситуации между участниками образовательных отношений – 3
6. Сбор денежных средств – 3
7. Очередность в ДОУ – 1
8. Разъяснение законодательства – 10
9. Разное – 14

Из 21 обращения коррупционной направленности подтвердились 8: 
3 обращения с жалобой на сбор денежных средств в ГБОУ «Татарстанский кадетский корпус Приволжского федерального округа им.Героя Советского Союза Гани Сафиуллина». Факты изложенные в обращении, подтвердились. Сбор денежных средств с родителей (законных представителей) учащихся осуществляла председатель родительского комитета.
По итогам рассмотрения обращений проведено совещание с участием заместителя Премьер-министра Республики Татарстан – министра Э.Н.Фаттахова, направлено письмо главе Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан А.Р.Метшину для принятии соответствующих мер.
Подтвердилось обращение о нарушениях в ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья». По результатам рассмотрения обращения сотрудниками Департамента составлен протокол об административном правонарушении в отношении юридического лица по ч.2 ст.19.30 и ч.3 ст.19.20 КоАП РФ. Агрызским районным судом Республики Татарстан юридическому лицу – ГБОУ «Агрызская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» наложен штраф в размере 50 000 рублей, деятельность юридического лица по адресу 422230, Республика Татарстан, г.Агрыз, ул.К.Маркса, д. 7 приостановлено на 90 дней.
Кроме того направлено письмо учредителю для принятии соответствующих мер. 
Совместно с сотрудниками отдела опеки, попечительства и педагогической поддержки Министерства образования и науки Республики Татарстан рассмотрено обращение по нарушениям в ГБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Елабужский детский дом». В ходе рассмотрения обращения выявлены многочисленные нарушения. Сотрудниками отдела опеки, попечительства и педагогической поддержки Министерства образования и науки Республики Татарстан руководству и сотрудникам направлены предписания по устранению выявленных нарушений.
Подтвердился факт сбора денежных средств на различные нужды в МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 20 Приволжского района г.Казани». В связи с чем направлено письмо первому заместителю руководителя Исполнительного комитета  г.Казани Д.И.Фаттахову. Директор МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 20 Приволжского района г.Казани» привлечена к дисциплинарной ответственности.
 Обращение по вопросу сбора денежных средств на различные нужды в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 20 «Петушок» г.Альметьевска» подтвердился. В связи с чем направлено письмо руководителю исполнительного комитета Альметьевского муниципального района М.Н.Гирфанову. Заведующая и воспитатель МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 20 «Петушок» г.Альметьевска» привлечены к дисциплинарной ответственности.
В ходе рассмотрения обращения по ситуации, возникшей в МБДОУ «Детский сад «Ромашка» с. Аппаково» выявлены многочисленные нарушения. Направлено письмо руководителю исполнительного комитета Альметьевского муниципального района М.Н.Гирфанову. Заведующая МБДОУ «Детский сад «Ромашка» с. Аппаково» привлечена к дисциплинарной ответственности.

